



## **В Вологодском районе перед судом предстанет женщина, оскорбившая и применившая насилие к сотруднику полиции**

Следственным отделом по Вологодскому району Следственного комитета Российской Федерации по Вологодской области завершено расследование уголовного дела в отношении 36-летней вологжанки. Она обвиняется в совершении преступлений, предусмотренных ст.ст. 319 и 318 ч.1 УК РФ (оскорбление и применение насилия в отношении представителя власти).

По версии следствия, 30 июля 2017 года на дороге в Вологодском районе жительница областного центра управляла легковым автомобилем с нарушением ПДД. Когда она заметила наряд ДПС, то остановила автомобиль и пыталась скрыться, но была задержана сотрудниками полиции. Во время административного разбирательства, в присутствии понятых женщина плевалась и нецензурно ругалась в адрес двух инспекторов ДПС, чем унизила их честь и достоинство как представителей власти.

Кроме того, обвиняемая нанесла неоднократные удары руками и ногами по телу одного из инспекторов ДПС, а также укусила за руку, причинив потерпевшему царапины и кровоподтеки.

В настоящее время следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с этим уголовное дело направлено в суд для рассмотрения по существу.

23 Ноября 2017

Адрес страницы: <https://vologda.sledcom.ru/news/item/1181729>



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Вологодской области

---